1. Поређај следеће бројеве по величини

7  2  3  0  5  6  4  1    :  _____________________________________________________

2. Поређај бројеве по величини:

         2  5  4  __ < __ < __                                           3 4 2 5    __> __ > __ > __

         3 1 6 7 __ < __ < __ < __                                   7 0 3 6   __ > __ > __ > __

3. Ако је запис тачан обој облачић у коме се налази плавом бојом а ако није тачан, обој га црвеном бојом.
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4. Јована има пет књига а Зоран две.Колико имају укупно.
Одговор: ________________________________________________________________
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2 + 3 = 6
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